■E-mail:baofengkuaibao2@163.com

编辑 王真真 校对 潘亚培

# 裁玢翠众办典事

李庄乡——

## 破解"烘烤"难题 助力烟农增收

"新建的集中烟炕真是解决大问题了,加上烟草公司下派的技术员全程指导,科学种植,今年烟叶长势特别好。你看这叶片不仅厚实,颜色也正,看来今年又是个丰收年!"9月15日上午,李庄乡程庄村种植大户程老汉一边麻利地搬运烤好的烟叶,一边高兴地说道。

当日,程庄村新建的 10座"烟炕"(烤房)旁一 派繁忙景象。在烘烤房附 近,一排排现代化生物质 燃料烤房正满负荷运转,

技术人员精心调控着温度和湿度,确保每一片烟叶都能得到最科学的烘烤,锁住金黄本色,提升烟叶品质。"我们严格把控采收、烘烤的每一个环节,就是要确保交到烟草公司是最优等的烟叶,进而卖个好价钱。"烟草公司下派技术员马向前正在仔细检查烤房情况,并向烟农们叮嘱注意事项。

当前,正是烟叶采收烘烤的关键时期。为确保烟叶质量,保障烟农收益,李庄乡党委、政府针对前期摸排发现的烤房分布不均、时段性紧张等问题,主动作为、积极协调,在程庄村建成10座"烟炕"(烤房)。同时,对烤房进行统一管理和科学调度,根据烟叶成熟度和种植区域,为附近烟农合理分配烘烤时段,引导错峰烘烤,最大限度提高烤房的利用效率。

近年来,李庄乡始终坚持科学引导,通过推广良种良法、建设高标准农田、完善水利配





套设施、组织技术培训等一系列有力举措,极大地提升了烟叶生产的规模化、标准化和专业化水平,有效保障了烟叶质量和烟农收益。

据了解,李庄乡今年烟叶种植面积750亩,预计总产量可达1900担,产值有望突破300万元,将带动数百户烟农增收致富。目前,全乡烟叶采收工作已全面铺开,预计将持续到9月下旬。各口线也严阵以待,全力以赴提供技术指导、用工协调、运输畅通等服务工作,确保丰收的烟叶顺利变成农民口袋里的真金白银。

"小小烟叶,事关民生大计。破解'烘烤难',不仅是保住烟农'钱袋子'的关键一步,更是巩固产业成果、推进乡村振兴的重要举措。下一步,各方力量将形成合力,让金黄的烟叶真正成为带动一方百姓致富的'黄金叶'。"李庄乡党委书记冯宇航说。 (王亚萍 文/图)

### 赵庄镇召开员额法官履职评议工作会

为充分发挥人大监督作用,提升法检"两院"工作质效,维护社会公平正义,9月16日上午,赵庄镇召开2025年度员额法官(检察官)履职评议工作会。县人大常委会副主任阿卫国参加会议。

会上,阿卫国对《宝丰县人大常委会2025年度员额法官员额检察官履职评议工作实施方案》进行了解读对评议工作提出具体要求。会议强调,要紧扣《实施方案》要求,客观公正地对员额法官员额检察官履职情况进行评议,以负责任态度促进人大监督工作与法检"两院"工作实质性提升。

随后,与会县、镇、企业代表和相关站所负责人认真填写了调查问卷,并根据工作安排进行了座谈。此外评议小组对《平顶山市农村自建住房建设管理条例》《平顶山市传统村落保护条例》的落实情况进行了检查。

此次履职评议,评出了担当、议出了实效。参会人员纷纷表示,通过此次履职评议,不仅提高了人大司法监督实效,而且进一步提升了人民群众对司法公正的满意度。 (雷云晓)

(上接第一版)从中国共产党领导全民族众志成城英勇抗战的伟大胜利中汲取智慧和力量,坚定站在历史正确一边,把握历史主动,在以史为鉴中不断开创未来。要讲好中国抗战故事、和平发展故事,向世界表明中国是战后国际秩序的坚定维护者,展示我们致力于构建人类命运共同体的负责任大国形象。要认真总结筹办纪念活动的经验做法,不断丰富完善大党大国典礼制度。

会议传达了习近平在中央政治局常委会会议上的重要讲话。

会议指出,习近平总书记的重要讲话深刻阐述纪念活动的重要意义,充分肯定组织筹办工作,对用好活动成果等提出明确要求,我们要认真学习领会,抓好贯彻落实。纪念活动取得圆满成功,根本在于以习近平同志为核心的党中央坚强领导,在于各地区各部门各单位、社会各界和人民群众大力支持。要深入学习贯彻习近平总书记重要讲话精神,拓展深化纪念活动重要成果,扎实办好后续纪念活动,加强宣传教育,引导广大干部群众进一步把思想和行动统一到党中央精神上来,把纪念活动激发出的爱党爱国热情转化为推进中国式现代化的强大动力。

纪念活动领导小组副组长王毅、尹力、李书磊、张又侠、王小洪、吴 政隆和刘振立参加活动。纪念活动领导小组成员,各工作机构和有关 方面负责同志以及工作人员、受阅部队官兵、安保一线执勤人员、演职 人员、志愿者、服务保障人员、媒体记者代表等参加活动。

# 文峰街道召开物业领域反诈专项培训

为遏制电信网络诈骗高发态势,守护群众"钱袋子",9月16日, 文峰街道组织召开物业领域反诈 专项培训会。文峰派出所副所长 全建伟现场授课。

会议通报了辖区近期电诈案件发案形势、类型及损失情况,分析了反诈工作薄弱环节。会议指出,物业公司作为连接基层治理与居民的"最后一公里",在反诈宣传中具有贴近居民、覆盖面广的优势。各物业公司要当好"宣传员",通过小区宣传栏、业主群等渠道推送反诈知识;要当好"前哨站",加强员工培训,及时发现上报可疑情况;要建好"防护网",配合社区、派出所开展宣传,推广"国家反诈中心"APP等。会上还现场发放宣传条幅100余条、海报300余张、宣传彩页1000余张。

会议强调,各物业公司要将 反诈宣传纳入日常管理,扛起社 会责任。物业公司负责人表示, 将迅速传达会议精神,把反诈宣 传融人物业日常服务中。此次会 议不仅提升了物业领域反诈意识 与能力,还为构建全社会反诈新 格局筑牢了坚实基础。

(典爱芝)



为铭记历史,缅怀先烈,弘扬爱国主义精神,9月17日上午,红星教育集团九年一贯制举行以"警钟在耳畔,强国在心间"为主题的纪念"九一八"事变升旗仪式。

仪式上,校长朱娜回顾了"九一八"事变的历史背景和惨痛经过,强调了铭记历史、勿忘国耻的重要性,激励同学们要珍惜今天来之不易的和平生活,努力学习,奋发图强,以实际行动践行"请党放心,强国有我"的青春誓言,为实现中华民族伟大复兴的中国梦贡献自己的力量。

郭明远 文/许豪辉 图

### 商酒务镇对秋季禁烧工作进行部署

为深人贯彻省、市、县关于污染防治攻坚的决策部署,落实县委、县政府工作要求,扎实做好秋季秸秆禁烧和综合利用工作,日前,商酒务镇召开2025年度秋季秸秆禁烧工作部署会。

会议要求,机关干部要严防死守,做好24小时"蓝 天卫士"值班值守工作。各村要成立禁烧队伍,制定合 理科学的值班表,深入田间地头做好值守与巡逻。要积 极发动群众参与禁烧工作,利用好喇叭、横幅、微信朋友圈等媒介做到宣传"全覆盖",让群众深刻领会到焚烧秸秆的坏处,将不敢烧的观念转为不能烧的自觉。全镇全体干部要提高站位、认清形势,以清醒头脑扛牢秸秆禁烧政治责任。要疏堵结合、综合施策,以系统思维筑牢秸秆禁烧工作防线。要压实责任、强化保障,以过硬作风确保秸秆禁烧工作落到实处。 (吴子寅)